

ЗУСТРІЧ ПАВЛА ПЕТРЕНКА З ПОСЛОМ ЄС В УКРАЇНІ

Така зустріч відбулася в Міністерстві юстиції України на початку листопада.



Павло Петренко поінформував пана Посла, Голову Представництва Європейського Союзу в Україні Хюґо Мінґареллі про те, що Мін'юст підготував та забезпечив прийняття законодавства, необхідного для запуску нових антикорупційних органів, які вже працюють і демонструють результати. Також він розповів про зміни, які відбулися і в самому Міністерстві. Багато в чому внутрішня реформа Мін'юсту стала можливою саме завдяки експертам ЄС, які надавали

технічну допомогу в цій сфері: провели функціональний аудит міністерства та допомогли розробити нову значно ефективнішу структуру відомства.

Очільник Мін'юсту поінформував Посла про реформу реєстраційної системи та передачу реєстраційних функцій місцевій владі й нотаріусам в рамках процесів децентралізації та демонополізації. За його словами, ще один вкрай важливий напрям – старт реформи судової системи. Міністр юстиції наголосив:

підготовка до старту цього процесу тривала 2 роки. За цей час вдалося розробити та прийняти не лише зміни до Конституції, а й імплементаційний закон, який дає можливість запровадити в життя ті зміни, які прописані в Конституції, та забезпечити українців чесним правосуддям.

«Нині для нас основний пріоритет – забезпечити проведення повністю прозорого і відкритого конкурсу для відбору суддів до нової судової системи», – наголосив очільник Мін'юсту.

Він також зауважив, що нині на часі подальша розробка нового антикорупційного законодавства, зокрема, закону, який забезпечить повернення державі активів, здобутих незаконним шляхом, в рамках цивільного провадження.

«Дуже дякую вашим експертам, які протягом 6 останніх місяців допомагали нам у розробці цього законодавства. Ми очікуємо, що це законодавство успішно пройде через Парламент. Адже абсолютно зрозуміло, наскільки важливим є цей закон для нашої країни», – наголосив Павло Петренко.

Перший заступник Міністра юстиції Наталія Севостьянова у свою чергу зазначила, що Міністерство юстиції України готує план власної роботи на 3 роки, а також щорічні плани, які розроблені в повній

відповідності зі стратегією реформування сектору юстиції на 2015-2020 роки, який був розроблений спільно з європейськими експертами. Також вона наголосила на необхідності подальшого розвитку системи електронних сервісів як частини системи електронного урядування, запуску повноцінної системи пробації та продовження реформи тюрем.

За словами заступника Міністра юстиції Антона Янчука, Мін'юст має дійсно виняткове і успішне співробітництво з представництвом ЄС в Україні. «Ми відчуваємо вашу підтримку, і ми потребуємо в подальшому такої підтримки», – сказав він, поінформувавши Посла про хід розробки та деталі законопроекту, який забезпечить повернення в дохід держави необґрунтованих активів у цивільному провадженні. ■